

新民晚报 | 早间点击

“不要碾死我”这一声恐惧的求救至少提醒我们,应该在制度层面对相关法律进行修补,避免撞残不如撞死的悲剧上演,让制度的善意最大程度得到发扬

她为什么要喊“不要碾死我”

6月30日13时30分许,一辆从小巷往万山路上拐的电动车,被一辆红色大型水泥罐车“咣”的一声碾到轮下,被碾到车轮下的一名身穿红色上衣的中年妇女。正行驶的货车司机迅速停车,并下车弯腰查看。当看到司机直起身的时候,妇女十分害怕,央求司机“不要碾死我”。

司机“不要碾死我”,个中的玄机就是:对于此类交通事故,撞伤不如撞死成了潜规则,这是个极其荒唐的逻辑,却一次又一次地上演,这在令人匪夷所思。然而,更可悲的是,这也成了一种不道德的“潜规则”。“撞死人最多赔40万元,撞伤人可能赔上百万元”,这是导致肇事司机二次碾压置人于死地的催化剂。

在对“撞伤不如撞死”的肇事司机人性泯灭的咒骂声以及对现行《道路交通安全法》等制度缺陷的一片质疑声中,应该更加清醒地意识到,是制度缺陷诱使司机犯了错,还是司机本来就错了?

其实,现行的制度虽然有缺陷,但是并没有缺陷到诱使人去杀人,而司机的这种行为选择,如果抛开

对生命的尊重以及道德、人性等没有约束力的价值要求不谈,仅从法律这道最低的约束力来讲,他们在趋利性下会选择“两害相较取其轻”,这话听起来似乎有些残忍,但是事实上如果站在司机的立场上,得出这样的结论就是自然的。

撞死比撞伤的赔偿还低,并不完全是法律的错,医疗费用居高不下

下,汽车保险也不尽合理等社会问题是导致这一法律错位的根本原因;至于被害人因二次碾压而被撞死,也不是《道路交通安全法》的错,因为法律制度是互为补充与完善的,在我国的《刑法》中有“故意杀人罪”这一条。凡是二次碾压造成受害人死亡的,可以故意杀人罪论处。不过在很多人眼里,汽车撞人似乎与杀人无关,能轻判就轻判,大事化小,小事化了,这才是对生命尊严的严重漠视。“不要碾死我”这一声恐惧的求救至少提醒我们,应该在制度层面对相关法律进行修补,避免撞残不如撞死的悲剧上演,让制度的善意最大程度得到发扬。 广州日报(董平)

路边U盘爆地产商给47名官员送礼

宁夏中卫纪检委称确有其事正在调查

网友雨声V称路边捡到一个U盘,其中47名政府官员位列名单,礼品均为价值1000元至3000元不等的储值卡、购物卡、礼品。纪检委称确有其事正在调查。

6月19日,网友雨声在新浪微博发布一条“某人路边捡到一个U盘,你信吗?但内容很劲爆哦,”引来公众广泛关注。在该网友爆料《银川通城置业地产公司春节送礼名单》图片中,上到宁夏中卫市副市长下至中卫农信社主任,共涉及20个政府职能部门,47名政府官员位列其中。

送礼名单:标注公公用途

送礼名单显示“答谢”礼品主要为购物卡、储值卡、礼品等三类,而“答谢”金额为1000元至3000元不等。值得注意的是,该份名单还有一份

“备注”,备注多标注公公用途,如卫生监督“卫生许可证”;政务大厅为“办理各类证件”;发改委则为“项目立项”等,经记者核实,送礼相关职能部门确实有部分领导在职。

涉事公司:只为“触动消费”

面对“春节送礼名单”,银川通城置业地产公司中卫市分公司负责人回应:确实“赠过门票”。为了改变公司亏损现状,2012年10月至今年元旦期间,该公司面向各单位领导及社会各界人士、广大群众开始以各种宣传、赠票、赠卡的形式做宣传触动消费。至于为什么“宣传、赠票、赠卡”变成了明码实价的“购物卡、储值卡、礼品”,该负责人称,“那只是我们的营销策略。”

既然是赠予社会各界人士、广

大群众的赠卡,名单上的人员为何只有宁夏中卫市各职能部门在职领导?该负责人称,名单上的领导“开业时邀请捧场的,有的来了,有的没时间来”。不管春节送礼也好,开业送卡也罢,面对送“免费卡券”的行为该负责人反问记者,“如果当初不是我公司接管经营,而是政府来经营此场馆,以这种形式来触动消费是否也算是行贿受贿呢?”

中卫市纪检委:确有其事

记者随后电话采访了中卫市纪检委相关负责人。中卫市纪检委监察室工作人员称,关于“春节送礼名单事件”,中卫市纪检委已经介入调查。该工作人员还表示,确实存在送卡的情况,纪检委已经开始组织涉事各方回收卡片,对事件关系人进行问责。 大河报

雷政富正式提出上诉

愿承担党纪处分但不认罪

北京青年报 记者3日从重庆市第一中级人民法院获悉,备受关注的涉不雅视频官员、重庆市北碚区原区委书记雷政富3日正式向法院提交上诉状。雷政富一审被判有期徒刑13年。

据悉,经过与律师、家人商议,雷政富正式向重庆市第一中级人民法院提交上诉状。其上诉理由认为,一审判决在事实认定、证据采信、法律适用和程序保障等方面存在异议,特向法院提起上诉。

2012年11月20日晚,重庆市北碚区原区委书记雷政富不雅视频在网上流传,仅63小时后,雷政富被免职并立案调查。重庆市纪委在调查“不雅视频事件”中发现雷政富涉嫌受贿犯罪线索并立案调查,随后将案件移交检察机关。今年6月28日,重庆市第一中级人民法院对此案进行一审公开宣判,雷政富因

受贿316万余元被判处有期徒刑十三年,剥夺政治权利三年,并处没收个人财产30万元。

雷政富的辩护律师鲁磊告诉记者,7月2日,他在重庆市第二看守所与雷政富会面约一小时,雷政富认为不雅视频一事给党、政府、社会、家庭和其个人造成负面影响,他愿意承担党纪政纪处分,但坚持认为其行不构成犯罪。



中国大地保险 4009 666 666

大地直销车险: 4009 666 666

更快 更省 更安心

大地直销车险: 4009 666 666



TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车

清凉夏日 畅享好礼 畅享好礼 畅享好礼
2013年6月1日~7月31日

一汽丰田给您信赖保障

试驾礼: 50元手机充值券
购车礼: 1,000元大礼包

www.ftms.com.cn 手机网站 m.ftms.com.cn 一汽丰田顾客服务中心: 800-810-1210 400-810-1210

上海永达丰田 021-58965678	上海东昌丰田 021-50450000	上海开隆丰田 021-34322222	上海万兴丰田 021-85398777
上海由由丰田 021-50395900	上海冠松丰田 021-55657890	上海联合丰田 021-55777706	上海协通丰田 021-68502626
上海中汽丰田 021-62232233	上海和裕丰田 021-64202769	上海宝和丰田 021-56112000	
上海中升丰田 021-52708996	上海锦江丰田 021-54645678	上海申晖丰田 021-62502727	

AAA TOYOTA 安心 安全 要用

CROWN 皇冠 REIZ 锐志 PRIUS 普锐斯 COROLLA 卡罗拉 COROLLA EX 花冠 VIOS 威驰 RAV4 LAND CRUISER 200 兰德酷路泽 PRADO 普拉多 COASTER 柯斯达